
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.76 

 
OGGETTO: 
INTEGRAZIONE CONTRATTO DI COMODATO. APPROVAZIONE. 
 
 
L’anno duemilaventi, addì diciannove, del mese di agosto, alle ore 18:30  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 5 

  Totale Assenti: 0 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



OGGETTO: INTEGRAZIONE CONTRATTO DI COMODATO – APPROVAZIONE  
 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO: 

- In data 27 giugno 2007 la Contessa Margherita Agnelli de Pahlen, nata a Losanna (Svizzera) e 
residente ad Allaman, C.F. GNLMGR55R66Z1333C concedeva in comodato gratuito al 
Comune di Villar Perosa il terreno distinto a catasto al foglio 13, n. 268 e al foglio 14, n. ri 170, 
187, 30, 185, 147, 149, 201, 202, 204, 206 all’esclusivo fine di consentire al Comune di Villar 
Perosa la realizzazione del progetto Oasi Naturalistica; 

- Il contratto di comodato era stato sottoscritto anche da Donna Marella Caracciolo Agnelli, nata 
a Firenze e titolare di un diritto di usufrutto sul fondo di cui sopra. 

 
 
CONSIDERATO che: 

-  L’Unione dei Comuni ha ottenuto un finanziamento dalla Regione Piemonte per la 
realizzazione sui Comuni di Pinerolo, Porte, Villar Perosa e Pinasca di in pista ciclo – 
pedonale; 

- Il progetto esecutivo della pista ciclo – pedonale prevede il passaggio presso una parte dei 
terreni oggetto del precedente contratto di comodato; 

- Alla luce del progetto esecutivo della pista ciclo – pedonale si rende necessaria la stipula di 
una nuova integrazione al contratto di comodato 

 
CONSIDERATO  
lo schema di “Integrazione del contratto di comodato per farne parte integrante e sostanziale; 
 
RITENUTO opportuno stipulare una integrazione al contratto di comodato;  
 
PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di cui al presente verbale, ai sensi dell’articolo 49 
TUEL, hanno espresso parere favorevole i responsabili dei servizi interessati; 
 
VISTO il parere di conformità alle norme legislative, statutarie e regolamentari espresso dal Segretario 
Comunale; 
 
CON VOTI unanimi favorevoli, espressi nelle forme e nei modi di legge;  
 
 

D E L I B E R A 
 
 

Per le motivazioni indicate in premessa,  
 
1.di APPROVARE lo schema di “Integrazione del contratto di comodato” per farne parte integrante e 
sostanziale; 
 
2.di AUTORIZZARE il Sindaco o suo delegato a sottoscrivere lo schema di “Integrazione del contratto 
di comodato; 
 
Successivamente, con separata votazione avente medesimo esito, si dichiara la deliberazione 
immediatamente eseguibile (articolo 134 comma 4 TUEL). 
 



 
 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO 

 
         ____________________________ 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
DOTT.SSA MAGLIONE TIZIANA 
__________________________ 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


